

上海华峰超纤科技股份有限公司

关于子公司分布式能源站机组重新投入运行的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、子公司分布式能源站机组重新投入运行情况概述

上海华峰超纤科技股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司江苏华峰超纤材料有限公司（以下简称“子公司”）投建的分布式能源项目，因天然气供需矛盾突出，于2023年9月向国网江苏省电力有限公司申请机组停备。详见公司于2023年9月21日披露的《关于子公司分布式能源站机组停备的公告》（公告编号：2023-055）。

子公司努力拓展天然气资源渠道，天然气供需矛盾有所缓解，近期，子公司分布式能源站重新投入运行。

二、对公司的影响及相关风险

分布式能源站重新投入运行有利于子公司生产运营中供热的可靠性、安全性，为稳定生产运行提供保障，对公司本年度经营成果和以后年度经营成果的影响亦存在不确定性。公司将及时披露分布式能源站运营期间的变化情况，敬请广大投资者注意由上述变化引致投资风险。

分布式能源站日后经营存在着一定的政策风险、市场风险、经营风险、项目管理风险、项目与社会互适性风险等。本公司将采取多方面措施防范、化解风险；严格按照法律和政策要求，坚持严格的审查和报批程序，完善各项环保措施，确保环保设施正常运转，做好各项应急预案。

特此公告。

上海华峰超纤科技股份有限公司

董事会

2024年6月6日